

买一百元让你真出血 送一百元实是玩花招

“人乐”让人乐不起来

●直击现场

近日,西安市区一些大商场各施招术,又展开新一轮商战。其中,人人乐商场推出的“买100送100”促销活动,极具诱惑力,吸引了众多的消费者,其结果又怎样呢?

9月9日,记者到商场购买了100多元商品,工作人员提醒:商场正在开展“买100元送100元代金券”活动。心想:还有如此好事,真是幸运。于是,我与众多消费者在“兑奖处”领到了5张“代金券”。但如雾里看花,记者一时弄不清是怎么回事。仔细

询问,反复看“须知”,才知道,商家巧设美丽陷阱,让消费者往里跳。

实际上,消费者买100元的商品,商场送你100元的“代金券”,也是五张不同面值,分别到不同区域去消费。但有两个前提:首先必须在规定的区域去消费。比如:你只能在化妆品区域。如果是金银首饰,你也只能在金银首饰区域;再一个前提是必须再消费100元,你那30元或20元不等的“代金券”才能兑现。你如果只消费99.99元,也是白搭。

如此下来,消费者又要花多少钱?

在商场外,一群消费者围着一位自称是老商人的老者,他正在侃侃而谈商场买100元送100元的奥秘:你消费满100元,得5张不同面值的代金券,每张再消费满100元,“代金券”才能兑付,共要消费600元。这些商品实际上是商家滞销的商品打折,变了个手

是畅销的商品,商场能打折吗?他的一席话,使不少消费者顿时醒悟。

真是会卖的,比不上会卖的。

的。商家的促销活动就是为了一个目的:赚钱,以获取更大的利润!

本报记者 柳江河

再掏游客腰包 「园中国」不得

本报讯 陕西为了打造旅游品牌,近日出台有关规定,旅游景点“园中国”不得再向游客腰包“伸手”,游览参观原则上实行一票制。

陕西省物价局日前出台的《陕西省游览参观点门票价格管理实施办法》中明确规定:旅游景点门票价格应低于各种门票价格相加的总和,不得实行“园中国”收费,举办临时性展览(时长以一月内为准)原则上免费。

近年来,全国各大旅游景点的“园中国”现象已很普遍。相当一部分景点,游客在买了门票之后,还得继续买票,游一处买一处,有时甚至要买七八次票,游客对此颇有非议。近日重新修订出台的《陕西省游览参观点门票价格管理实施办法》彻底封杀这一怪现象。办法具体规定:制定调整与居民生活关系密切的城市中心公园等主要游览参观点门票价格时,应该实行价格决策听证制度;对身高1.2米以下的儿童,进行爱国主义教育的团体中小学生、老红军实行免费。身高1.20米-1.40米的少儿、现役军人、残疾人、全日制学校学生(不含成人院校学生)以及有关节假日经批准参加宗教活动的人员给予优惠票价。景区景点内照相取景,小件寄存等配套服务不得收费。

直言录

有则故事:在茂密的山林里,一位樵夫砍了一只小熊。母熊对樵夫感激不尽。一日樵夫迷路借宿熊窝,母熊还以丰盛晚餐款待了他。翌日晨,樵夫对熊说,你招待得很好,但我有一不喜欢的地方就是你身上的那股臭味。母熊心里快快不乐,但嘴里说,作为补偿,你用斧头砍我的头吧。樵夫按捺不住了。若若干年后樵夫遇到了熊,问她头上伤口好了吗?母熊说,噢,那次痛了一阵子,伤口愈合后我就忘了。不过那次你说过的话,我一辈子也忘不了。

有位哲人说过,真正伤害人的不是刀子,而是比刀子更厉害的东西——语言。语言的杀伤力往往被人们所忽视,常因此而酿成悲剧的事例不胜枚举。典型的事例

是,有位学生只因一次粗心考试成绩不好,回到家后母亲骂他是“蠢驴”,“没救了”,孩子一气之下跳楼身亡了,其母后悔不迭。

其实不少家长在不经意时,对犯错误的孩子施以挖苦、讽刺、揭短等方式,说些不该说的话,也许他们认为,没打孩子,只是说话重了点,怎么会产生这样的结果呢?殊不知,心灵的创伤比皮肉的创伤更难以愈合,它往往伤人及人格、自尊和自信心,会影响人的一生。尤其是处于成长时期的孩子。

樵夫的一句话,母熊一生都忘不了,可想而知,它触动了熊的心灵。为人处世,时时离不开语言,学会运用良好的语言,以免对他人造成痛苦至心处的伤害,对自己人都有益处。

语言的杀伤力

本报讯 兴平市电信局紧紧抓住西部大开发的历史机遇,不断创新经营机制,瞄准农村市场,不断扩大农村用户,掌握了经营发展的主动权,使兴平电信业的发展驶入了快车道。

“让客户满意,让客户放心”树立起

兴平市电信局 驶人发展快车道

良好经营形象,这是局长张生耀的经营法宝,也是全体兴平电信人刻意追求的经营目标。全局干部职工团结一致、解放思想、走向市场,利用各种方式,宣传电信知识,扩大影响,采取灵活多变的激励手段,调动职工参与经营的积极性,广泛吸引客户。仅今年二季度就新增电话用户3542户,完成东城市话局5400线,使交换设备总容量达到20480线,完成了11个农话点的设备扩容及改制工程,使全市各农话

点通信能力达1024线以上。截止八月初,全市电话用户总数达52772户,完成业务收入17779.36万元,实现了新的跨越,使兴平市成为享誉全省的电话大县(市)。(周炜)

本报综合消息 “十五”期间,我国将建立合理的水价形成机制,逐步大幅度提高水价,实行计划用水、定额管理,对不同水源和不同类型用水实行差别水价,同时全面开征水资源费。用经济手段制约任意取水、浪费水资源的现象。这是国家计委日前公布的“十五”水利发展重点规划中提出的。

这一《规划》所称的建立合理水价形成机制的内容包括:对城市 and 工业用水要按成本、合理盈利、公平负担的原则;对农业用水既要考虑到农民承受能力,又要实行定额用水,超额加价;减少中间环节,提高水费计收的透明度,建立容量水价与计量水价相结合的水价机制,对不同水源和不同类型用水实行差别水价;按“谁污染、谁付费,取之于水、用之于水”的原则,征收污水处理和水资源保护费。

我国将全面开征水资源费

本报讯 连日来,每当晨曦初起,夕阳西沉之时,位于咸阳市文林路的中铁一局三家家属院便热闹起来,二三百名女职工和家属聚集在一起,伴着悠扬的乐曲手执红绸翩翩起舞,成为一道亮丽的风景线。

今年8月上旬,中铁一局体协在三处举办全局健身秧歌舞教练培训班后,处工会就着手用健康有益的活动占领职工群众的业余生活阵地。他

任老师怕收到假钞。”

家住济南市玉函路的刘女士的孩子今年入读小学,遵照老师的“吩咐”,她规规矩矩地在每一张钞票的角上署上了孩子的名字,缴费时再向老师逐张展示。这位从事财务工作的女士说:“谁都知道这样做违反了国家的人民币管理制度,但在没有验钞机、又有假币存在的情况下,谁能找到比这更好的办法?”一家小学的老师对此表示无可奈何,他说:“不少老师过去吃过假币的亏,如果不做个记号,真碰上假的,这个损失算谁的?”

济南市市中区一家小学日前召集新生家长会,老师特别交待,在缴纳费用时一定要请家长在面值50元以上的钞票上写上孩子的名字。面对家长们的一脸不解,一位年轻的女老师苦笑说:“实在没办法,学校只有验钞机,班主任

咸阳 交通启用“电子眼”

本报讯 陕西省咸阳市交警支队从9月1日起,在全市城区主要街道路口实行“电子警察”监控,标志着咸阳市的交通管理工作迈上了一个新台阶。

由中国航空工业六三一研究所最新开发的这套“电子警察”监控系统,是由计算机技术、数码相机技术、视频摄像技术、通讯技术与检测控制技术为一体的全天候检测系统,它通过利用图像检测目标识别技术,对交通路口闯红灯、越线、逆行等违章行为实现自动抓拍并集传输功能为一体,属目前国内最先进的产品。(顾勇)

学校无奈防假币 小儿钞上签大名

家长们无奈防假币,在缴纳费用时一定要请家长在面值50元以上的钞票上写上孩子的名字。面对家长们的一脸不解,一位年轻的女老师苦笑说:“实在没办法,学校只有验钞机,班主任

人生百味

他,叫姜春轩,28岁,毕业于东北林业大学。1997年被分配到我省牛背梁国家级自然保护区老林保护站。他表现突出,工作一年多,便被提拔为站长。

说起自然保护区,尤其又工作在最基层的保护站,工作自然辛苦。就以老林保护站来说,要管辖40公里的山林,而山林内动植物繁多,除有国家一级保护动物羚牛、黑熊、血雉、燕隼等动物。植物方面,更是种类繁多,除有秦岭冷杉、太白红杉之外,还有连香树、红桦树、漆树及野生的核桃树、栎树、花椒树等树种。要保护这么多的动植物,仅凭保护站的十几个人轮番奔走巡护,工作确实辛苦。

小姜初来乍到,便听老职工

家属院跳红了秧歌舞

们深入家属区进行宣传发动,为各活动点配备了收录机、磁带,使这一科学健身活动很快推广开来,参加活动的越来越多人。现在,许多过半百的家属也参加了活动,晚上跳到10点多钟不想散场,兴趣十分高昂。参加锻炼的人说:跳健身秧歌舞又轻松又健身,美极了。

还“鱼鳞病”患者健康肌肤

鱼鳞病中医称(蛇皮癣),75%属遗传,其临床表现为皮肤干燥、粗糙、汗腺分泌少,汗毛稀疏并伴有鱼鳞屑和深重斑纹,冬重夏轻,多发于四肢、背部,严重者皮肤皴裂。其病因是肝肾阴虚,营血不足至肌肤失养而发病,若经久不治可波及全身遗传后代。

为攻克鱼鳞病这一医学难题的研究,北京鱼鳞病康复研究中心以李寅斌教授为首的专家组,经过多年的潜心研究,终于探索出一条运用中医中药治疗此病的新思路,采用多种天然珍贵中药材,在治疗上强标本兼治,反复实践,临床验证,成功地研制出治疗鱼鳞病的特效药“鳞癣净”口服胶囊。此药疗程短,见效快,活血祛瘀,祛风润燥,荣润肌肤,促进新陈代谢,增加机体免疫力,无副作用,老少适宜,总有效率为98.5%,治疗率为95%,是目前治疗鱼鳞病的首选良药。无论患者病情多重,病史多长,遗传或非遗传只需服1-2个疗程可使鳞屑脱落,斑纹消失,皮肤光滑,且不复发。

湖北省潜江市苏娜,从小由母亲遗传的鱼鳞病,直到现在已有十多年,跑遍了当地的大小医院,家里所有的积蓄都给她用上了,就是不能根除,连读书的机会都被剥夺,不得不休学,使她对生活失去了信心。偶尔从报上得知治疗鱼鳞病的报道后,连续服用“鳞癣净”两个疗程,奇迹出现了:皮肤光洁如常人,彻底解除了她的病痛,现已背着书包返回校园。“鳞癣净”为久治不愈和愈后复发的鱼鳞病患者带来希望。为方便远道患者,本院代办邮购药治疗服务。

信函请寄:北京市100071-91分箱
咨询电话:010-63898934
邮编:100071 联系人:万寿华
北京市中医皮肤病康复研究中心

秦岭深处的“山神”

是他和巡护的组员们忙忙碌碌于山石之间。说起他们的巡护,也就是只让带罗盘、海拔仪之类,于是,他更加坚定于自己的巡护,足迹遍及这里的山山水水,谈起这里的山山水水,他都如数家珍。这年轻有志的站长,已把自然保护区视为自己的家,立志当个“山神”了。(金瑞麟)

情系特困生

者:职工困难,得到社会各界帮助,我们职工心里最明白。今年,西安市又开展新一轮特困职工子女社会助学活动,虽说企业要破产,职工生活困难,第一批被资助的孩子家长知道此事后一开头的场面。

负责此项工作的市总工会女工部部长兼西安市社会助学管理办公室主任刘国英告诉记者:截至目前,已收到社会各界的捐款165万余元,已资助2680多名孩子上大学,现在由我实现父亲的意愿。这位劳模的儿子捐款2200元,资助两名学生。

目前,捐助活动仍在进行,西安市总工会每天咨询电话铃声不断。

刘国英告诉记者:需要资助的困难学生很多,我们要一一核实,将每一笔捐款用在真正需要帮扶的孩子身上。本报记者 柳江河



中铁二十局把精神文明创建工作作为增强企业活力的重要内容,领导重视,组织健全,措施得力,舍得投入。在全局创建工作大面积丰收的情况下,获得“省级文明小区”称号。职工的生活环境不断改善。因为他们在职工住宅区投资修建的“世纪花园”。王昌尧摄

这教师节过得不爽心 永寿御驾宫乡逼老师“强买”床单“硬”吃饭

本报讯 乡间教师工资延期发放,众教师厚着脸借“教师节”早日兑现工资。谁料,过节教师们还得自掏腰包给乡上,名曰节日聚餐费。

永寿县御驾宫乡的老师前几日接到通知,必须于9月9日早起到乡政府所在地开会以示庆祝教师节,众教师欢欣鼓舞。但随后的通

知令教师难以接受,因为上县面说,乡上将统一给与会教师发一条床单,前提是每人必须交12元钱,有人表示了不满,认为许多学校位置偏远不通车,教师去乡上要花费数小时,走几十里山路,“花钱买床单”不值,且工资还在延期发放。随后,乡上又通知说,12元钱并不是

“买床单”,教师聚会后总要聚餐,收钱是为了吃饭。花了2元钱从村上乘车赶往乡政府的二位老师对记者说,开会就是开会,会后吃饭是个人吃饭。当地最好的饭食是一碗3.5元的羊肉泡馍,收取12元,显然又是在我们身上揩油,这节过得真不爽心。(赵阳)

凤翔县印刷厂 企业产权交易纠纷案 一审开庭

本报讯 9月4日,凤翔县法院内热闹非凡,备受各界关注的凤翔县印刷厂企业产权交易案第一次开庭审理,职工代表及社会各界200余人旁听了审判。

1998年,根据《凤翔县国有(集体)企业出售暂行办法》和国家有关产权制度改革政策法规,凤翔县属工业总公司法定代表人邵鼎力与凤翔县柳林镇寨家庄村6组人梁天兴签订《凤翔县印刷厂企业产权买卖合同》。然而,时至今日,合同中规定的款项根本没能执行。按合同规定,这时县工业总公司有权单方面解除合同。可不知何故,此规定竟无法落实。

今年4月23日,本报二版头条曾报道过此事。此后,在本报及凤翔县委、县政府的密切关注下,凤翔县属工业总公司开始与梁天兴协商解决此事,一直未果。于是在印刷厂原职工们的强烈要求下,县属工业总公司一纸诉状将梁天兴推上了被告席,要求立即解除合同。

9月4日上午,原告、被告双方围绕合同的合法性反复举证。梁天兴称合同是在有关方面的压力下被迫签订的,而县属工业总公司举证认为该合同完全是在公平平等条件下签订的,并有公证机关参与公证。法庭首先驳回了梁天兴一些不合法的辩解。此后,双方唇枪舌剑,你来我往争论一些无关痛痒的枝节问题。直到下午5时45分,仍未解决实质性问题的情况下,法院不得不宣布休庭,并未通知下次开庭时间。

人们在失望中离开法院。值得关注的是,合同签订时甲方代表县属工业总公司邵鼎力始终未出庭。关于此事的后续事宜,本报将继续特别关注。 本报记者 刘公望

凤翔县印刷厂 企业产权交易纠纷案 一审开庭

说,保护区内的动物一般不会主动攻击人的。只要你伤害它,也轻易不会露面。但就在他刚上班不久,去巡护的路上,就看见一黑熊正在一大树下不停用双爪扔着长满毛刺的栗子,于是他连忙藏匿起来。还有一次,巡护到一山头,却与一羚牛狭路相逢。因羚牛身后是一石窝,无路可退。若相持下去便会有危险,于

管辖40公里的山林,而山林内动植物繁多,除有国家一级保护动物羚牛、黑熊、血雉、燕隼等动物。植物方面,更是种类繁多,除有秦岭冷杉、太白红杉之外,还有连香树、红桦树、漆树及野生的核桃树、栎树、花椒树等树种。要保护这么多的动植物,仅凭保护站的十几个人轮番奔走巡护,工作确实辛苦。

小姜初来乍到,便听老职工

凤翔县印刷厂 企业产权交易纠纷案 一审开庭

是他和巡护的组员们忙忙碌碌于山石之间。说起他们的巡护,也就是只让带罗盘、海拔仪之类,于是,他更加坚定于自己的巡护,足迹遍及这里的山山水水,谈起这里的山山水水,他都如数家珍。这年轻有志的站长,已把自然保护区视为自己的家,立志当个“山神”了。(金瑞麟)

治白奇药 清白灵

白癜风根治不是梦

白癜风是一种常见的后天色素缺乏症,临床表现为局部白斑,患处与毛发呈白色,边界清楚,初发斑点较小,久后扩散成片,严重影响了患者的正常生活。

北京市皮肤病治疗专家组,通过多年的潜心研究,成功研制出治疗白癜风的纯中药系列制剂——“清白灵”,该药具有疗程短,见效快,有治本除根,愈后不复发之特点,有益气养血、化湿祛风、滋补肝肾、活血化痰之功。无论患者病程多长,皮损面积多大,2个疗程左右均可使白斑转为正常肤色。

“清白灵”诞生以来,已为上万例患者恢复了往日的容颜。来自国内外的求购信函络绎不绝,《人民日报》、《科技日报》、《光明日报》等十多家媒体相继报道了这一振奋人心的消息,为了更好地服务于广大患者,特开办函邮寄药业务。

中国人民解放军军事医学研究院 门诊二楼
咨询电话:010-63863542
信款请寄:北京市100071信箱19号,蒋国珍收。邮编:100071。
来院乘车路线:前门坐北普陀专线车或742路或木樨园坐341东营房下车,路东即:(东营房部队医院二楼)。

还“鱼鳞病”患者健康肌肤

鱼鳞病中医称(蛇皮癣),75%属遗传,其临床表现为皮肤干燥、粗糙、汗腺分泌少,汗毛稀疏并伴有鱼鳞屑和深重斑纹,冬重夏轻,多发于四肢、背部,严重者皮肤皴裂。其病因是肝肾阴虚,营血不足至肌肤失养而发病,若经久不治可波及全身遗传后代。

为攻克鱼鳞病这一医学难题的研究,北京鱼鳞病康复研究中心以李寅斌教授为首的专家组,经过多年的潜心研究,终于探索出一条运用中医中药治疗此病的新思路,采用多种天然珍贵中药材,在治疗上强标本兼治,反复实践,临床验证,成功地研制出治疗鱼鳞病的特效药“鳞癣净”口服胶囊。此药疗程短,见效快,活血祛瘀,祛风润燥,荣润肌肤,促进新陈代谢,增加机体免疫力,无副作用,老少适宜,总有效率为98.5%,治疗率为95%,是目前治疗鱼鳞病的首选良药。无论患者病情多重,病史多长,遗传或非遗传只需服1-2个疗程可使鳞屑脱落,斑纹消失,皮肤光滑,且不复发。

湖北省潜江市苏娜,从小由母亲遗传的鱼鳞病,直到现在已有十多年,跑遍了当地的大小医院,家里所有的积蓄都给她用上了,就是不能根除,连读书的机会都被剥夺,不得不休学,使她对生活失去了信心。偶尔从报上得知治疗鱼鳞病的报道后,连续服用“鳞癣净”两个疗程,奇迹出现了:皮肤光洁如常人,彻底解除了她的病痛,现已背着书包返回校园。“鳞癣净”为久治不愈和愈后复发的鱼鳞病患者带来希望。为方便远道患者,本院代办邮购药治疗服务。

信函请寄:北京市100071-91分箱
咨询电话:010-63898934
邮编:100071 联系人:万寿华
北京市中医皮肤病康复研究中心

情系特困生

者:职工困难,得到社会各界帮助,我们职工心里最明白。今年,西安市又开展新一轮特困职工子女社会助学活动,虽说企业要破产,职工生活困难,第一批被资助的孩子家长知道此事后一开头的场面。

负责此项工作的市总工会女工部部长兼西安市社会助学管理办公室主任刘国英告诉记者:截至目前,已收到社会各界的捐款165万余元,已资助2680多名孩子上大学,现在由我实现父亲的意愿。这位劳模的儿子捐款2200元,资助两名学生。

目前,捐助活动仍在进行,西安市总工会每天咨询电话铃声不断。

刘国英告诉记者:需要资助的困难学生很多,我们要一一核实,将每一笔捐款用在真正需要帮扶的孩子身上。本报记者 柳江河

新闻背景 焦点延伸 生活空间 时空报道 欢迎拨打新闻热线 (029)7344614

9月7日下午3时,西安市河滩毛纺厂工会主席刘克勤等人,风尘仆仆地赶到西安市总工会,将1500元送到西安市总工会,要参与特困职工社会助学活动。

不少人疑惑:该厂已多年不生产,即将破产,职工生活困难,他们为何还有此善举?

西安河滩毛纺厂因种种原因,企业举步维艰。1999年,西安市开展的特困职工子女社会助学活动,将该厂列为重点,首轮就资助56名特困职工子女上学,目前,已有先后资助75人,今年还有两人上大学。工会主席刘克勤告诉记者:

治白奇药 清白灵

白癜风根治不是梦

白癜风是一种常见的后天色素缺乏症,临床表现为局部白斑,患处与毛发呈白色,边界清楚,初发斑点较小,久后扩散成片,严重影响了患者的正常生活。

北京市皮肤病治疗专家组,通过多年的潜心研究,成功研制出治疗白癜风的纯中药系列制剂——“清白灵”,该药具有疗程短,见效快,有治本除根,愈后不复发之特点,有益气养血、化湿祛风、滋补肝肾、活血化痰之功。无论患者病程多长,皮损面积多大,2个疗程左右均可使白斑转为正常肤色。

“清白灵”诞生以来,已为上万例患者恢复了往日的容颜。来自国内外的求购信函络绎不绝,《人民日报》、《科技日报》、《光明日报》等十多家媒体相继报道了这一振奋人心的消息,为了更好地服务于广大患者,特开办函邮寄药业务。

中国人民解放军军事医学研究院 门诊二楼
咨询电话:010-63863542
信款请寄:北京市100071信箱19号,蒋国珍收。邮编:100071。
来院乘车路线:前门坐北普陀专线车或742路或木樨园坐341东营房下车,路东即:(东营房部队医院二楼)。